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Bij beantwoording van deze brief, graag datum, nummer en onderwerp vermelden.

Geachte raadsleden,

Op 11 november ontvingen wij de door de fractie CDA gestelde raadsvragen betreffende een onderzoek
naar het verhuizen van de RWZI.

De beantwoording van de vragen vindt plaats overeenkomstig artikel 47 van het Reglement van Orde
voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad 2015. Dat betekent dat de vragen
schriftelijk binnen 30 dagen worden beantwoord, de beantwoording in afschrift aan alle raadsleden wordt
gezonden (via de griffier) en de vragen en beantwoording worden geagendeerd voor de eerst volgende
raadsvergadering.

In deze brief treft u de beantwoording aan. Aan de beantwoording gaat telkens de door u gestelde vraag
vooraf.

1. Is gemeente bekend met het onderzoek dat wordt uitgevoerd door Waterschap AGV naar
een of meerdere nieuwe locaties voor de rioolwaterzuiveringsinstallaties (RWZI’s) in
Huizen en Blaricum?

Antwoord
Ja, er is ambtelijk contact geweest met AGV op 17 september 2020 (via Teams). Daarin is van de zijde
van de AGV aangegeven dat er een onderzoek zal worden uitgevoerd naar renovatie en/of nieuwbouw
van de RWZI’s in Huizen en Blaricum. Het gesprek had een kennismakend en sterk informerend c.q.
aftastend karakter. Op 3 december heeft een tweede overleg plaats gevonden.

2. Wat is de positie van de gemeente Huizen in dit onderzoek en in de keuzes die er gemaakt
worden?

Antwoord
In het ambtelijk gesprek is door de AGV aangegeven dat het doel van het waterschap AGV is om samen
met de betrokken gemeenten, partners in de regio, inwoners en andere belanghebbenden tot een
duurzame, passende en gedragen locatie te komen voor het samenvoegen van beide zuiveringen. Het
waterschap AGV wil bereiken dat deze partijen meedenken, meewerken en meebeslissen om tot een
passende locatie te komen voor een gezamenlijke RWZI. De gemeente is daarbij dus één van de
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partijen die bij het onderzoek worden betrokken. Hoe exact invulling wordt gegeven aan deze doelen is
op dit moment nog niet bekend. In vervoiggesprekken met tenminste een bestuurlijke
vertegenwoordiging vanuit Huizen zal e.e.a. duidelijker (moeten) worden.
In het overleg van 3 december is afgesproken dat wij middels een memo vanuit AGV bestuurlijk worden
betrokken bij het proces. Dit is vergelijkbaar met het voorgestelde proces in Blaricum. Er is ook een wens
vanuit AGV om na ontvangst van de memo met de drie partijen bestuurlijk om de tafel te zitten.

Wat heeft dit voor invloed op de investeringen die er gedaan zijn door de gemeente Huizen?
Het rioleringssysteem in Huizen heeft regelmatig onder druk gestaan vanwege hoosbuien. Hiervoor zijn
inmiddels diverse aanpassingen aan de riolering alsmede aan de infrastructuur uitgevoerd.
De investeringen die zijn gedaan in ons rioleringssysteem zijn tweeledig.

1. Om zoveel mogelijk regenwater te infiltreren. (Driftweg — Botterstraat — Zenderwijk enz.)
2. Om, bij extreme neerslag, het vuil water “vast” te houden en er zo voor te zorgen dat de RWZI

een zo constant mogelijk aanvoer krijgt en we zo min mogelijk overstorten hebben op open
water. (Berg Bezink Bassin Nautisch kwartier — Bergkelder onder de rotonde E. Ludenstraat —

Bergleidingen onder sportveld Erfgooiers college.)
Het verplaatsen van de RWZI heeft geen invloed op deze eerder gedane maatregelen.

3. Wat zijn de criteria voor de gemeente Huizen om in te stemmen met een voorstel voor
verplaatsing?

Antwoord
Deze criteria zijn er nog niet en moeten dus nog worden vastgesteld (in overleg met het waterschap
AGV, gemeente Blaricum en eventuele andere partners/bewoners). Vanuit Huizen is ook ambtelijke
civieltechnische expertise betrokken bij het onderzoek.

Vooralsnog is aan de gemeente Huizen de vraag gesteld of er locaties zijn die geschikt zijn als locatie
voor een samengevoegde RWZI.
Binnen Huizen zijn weinig nieuwe locaties waar een dergelijke ontwikkeling kan plaatsvinden. Mogelijk
dat de locatie Kalkzandsteenfabriek een optie is. Eventuele verkenningen daarvoor liggen vooral bij de
RWZI.

In het ambtelijk gesprek zijn door het waterschap AVG daartoe enkele randvoorwaarden aangegeven
(gewenste oppervlakte, verwachte aantal slibtransporten, e.d.). Over deze vraag vindt bestuurlijke
afstemming plaats, omdat locaties niet alleen feitelijk geschikt moeten zijn, maar ook in beginsel moeten
kunnen rekenen op lokaal bestuurlijk draagvlak, waarbij uiteraard het 4orbehoud van instemming van
de gemeenteraad heeft te gelden. Aan de gemeente Blaricum heeft heÇ~waterschap AGV dezelfde vraag
gesteld. \\

Hoogachtend,

en wethouders,
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Onderzoek verhuizing RWZI 

Aan: Het college van burgemeester en wethouders van de gemeente Huizen 
Van: R. Woudsma, CDA-fractie gemeente Huizen 
Betreft: Schriftelijke vragen ex artikel 47 Reglement van orde voor de vergaderingen en 

andere werkzaamheden van de raad, betreffende een onderzoek naar het verhuizen van de 
RWZI 

Datum: 11 november 2020 
 
Geacht college, 

In de integrale kustvisie zijn diverse opmerkingen geplaatst over de huidige RWZI en hoe deze past in de 
ontwikkeling van de kustvisie. Er staat vermeld dat op lange termijn de verplaatsing een rol kan spelen.  

Het rioleringssysteem in Huizen heeft regelmatig onder druk gestaan vanwege hoosbuien. Hiervoor zijn inmiddels 
diverse aanpassingen aan de riolering alsmede aan de infrastructuur uitgevoerd. 

Tijdens de vergadering van het algemeen bestuur van waterschap AGV op 15 oktober 20201 is er een voorstel 
aangenomen om vervolgonderzoek te starten naar het samenvoegen van de zuiveringen bij Huizen, Blaricum, 
Eemnes en Laren. Naar aanleiding hiervan heeft CDA Huizen de volgende vragen aan het college: 

1. Is gemeente bekend met het onderzoek dat wordt uitgevoerd door Waterschap AGV naar een of meerdere 
nieuwe locaties voor de rioolwaterzuiveringsinstallaties (RWZI's) in Huizen en Blaricum? 

CDA Huizen zou graag zien dat de gemeente Huizen een rol zal spelen bij dit onderzoek wat wordt uitgevoerd door 
waterschap AGV. Ook zou een samenwerking met de gemeente Blaricum logisch zijn om een standpunt in te nemen 
over een mogelijke locatie voor de RWZI. Een verhuizing of aanpassing van de Huizer RWZI brengt de nodige kosten 
met zich mee, waarbij de vraag is hoeveel dit gaat kosten en wie dit gaat betalen. Aanvullend hierop de volgende 
vraag: 

2. Wat is de positie van de gemeente Huizen in dit onderzoek en in de keuzes die er gemaakt worden? 

Een mogelijke verhuizing heeft een grote impact op het Huizer rioleringssysteem, infrastructuur en op het transport 
voor het rioolslip. Dit brengt ons op de volgende vraag: 

3. Wat zijn de criteria voor de gemeente Huizen om in te stemmen met een voorstel voor verplaatsing? 

Wij zien de schriftelijke beantwoording door uw college graag tegemoet. CDA Huizen is van mening dat de schop nu 
toch echt wel t! 

Bij voorbaat dank voor uw beantwoording. 

Met vriendelijke groeten, 

Ruben Woudsma 
raadslid CDA Huizen 
t. 06-47310855 
w. http://www.cdahuizen.nl en https://rubenwoudsma.nl/  

 
1 Vergadering waterschap AGV (15-10-2020): https://agv.waterschapsinformatie.nl/vergadering/693215  
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